
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 اتنة ـــــــــــمديرية التربية لولاية ب                                                وزارة التربية الوطنية                                          

 2019/  2018 السنة الدراسية:                                                                                              .   علومالأولى جذع مشترك  :لمستوى ا

                                                                                      24/10/2018 يوم: 

 الفرض الأول للثلاثي الأول 

 :التمرين الأول 

 :في كل حالة مما يلي   مع التبرير أجب بصحيح أو خطأ        
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   :ثاني الالتمرين 

A وB 1470      : حيث عددانA 
                  

،                     4536B  

 إلى جداء عوامل أولية. Bو  Aالعددين كلا من حلل  (1

من  استنتج تحليلا لكل (2
2A  وA B. 

 .4536 و 1470أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين  (3

 .4536 و 1470أحسب المضاعف المشترك الأصغر للعددين  (4

كتب الكسر أ (5

1470

4536
 . ختزالللإقابل الشكل غير العلى  

B  ،A بسّط الأعداد : (6 B. 

1470يث يكونبحnطبيعيعددجد أصغر  (7 n  مربعا تاما. 

  (ن 2) :سؤال إضافي 

a و bعددان حقيقيان موجبان تماما حيث :
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aبيّن أن :   b . 

 

 

 بخاخشة خالد أستاذ المادة :                                                                                                     عندما تكف عن المحاولة .. فاعلم أنك فشلت ..    # 
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